
 A  CTA  CC06/2025 
 8  DE  ABRIL  DE  2025 

 CONSEJO CIENTÍFICO DEL ÁREA DE FÍSICA 
 Acta Nº CC06/2025 
 8 de abril de 2025 

 Sesión extraordinaria 

 Acta  CC04/2025  ,  En  Montevideo,  a  los  ocho  días  del  mes  abril  de  2025,  se  reúne  en  sesión 

 extraordinaria electrónica  el Consejo Científico del Área de Física. 

 Presentes  :  Investigadores:  Marcela  Peláez  (Coordinadora),  Daniel  Ariosa,  Javier  Brum,  Ricardo 

 Marotti, Agustín Laguarda y por los estudiantes:  Lic. Mateo Dutra. 

 Secretaria:  Jimena Rodríguez. 

 1.- Comunicado del fallecimiento de la Dra. Adriana Auyuanet. 

 Con  gran  pesar,  el  Consejo  Científico  del  Área  comunica  el  fallecimiento  de  la  Dra. 
 Adriana Auyuanet, Investigadora del Programa. 

 Adriana  fue  una  especialista  en  el  área  de  la  información  cuántica,  específicamente  sobre 
 Correlaciones  Cuánticas.  Si  bien  su  actividad  de  investigación  era  esencialmente  teórica, 
 Adriana  formó  parte  del  grupo  de  Física  Cuántica  y  Atómica,  donde  promovió  con 
 entusiasmo  el  intercambio  entre  físicos  teóricos  y  experimentales.  Esto  dio  lugar  a  varias 
 actividades y publicaciones conjuntas y a la co-orientación de algunas tesis de posgrado. 

 A  su  vez,  Adriana  era  una  docente  comprometida,  apasionada  por  la  enseñanza,  siempre 
 buscando  que  sus  clases  despertaran  el  interés  y  la  participación  de  sus  estudiantes. 
 Impulsó  con  gran  entusiasmo  proyectos  innovadores  como  Física  Activa  y  Física  1++  , 
 donde promovía una enseñanza dinámica, interactiva y centrada en el estudiante. 

 Querida  y  respetada  por  sus  estudiantes,  Adriana  dejaba  huella  con  su  calidez  y  su 
 dedicación.  Fue  también  un  pilar  fundamental  en  su  instituto,  promoviendo 
 constantemente  la  integración  entre  colegas  y  generando  un  ambiente  de  trabajo 
 colaborativo,  amable  y  creativo.  Tenía  una  energía  única  para  organizar  canciones  y 
 videos  que  reconocieran  los  logros  de  sus  compañeras  y  compañeros,  demostrando  así 
 su generosidad y afecto en cada gesto. 

 Adriana  también  supo  entusiasmar  a  las  nuevas  generaciones,  motivando  a  docentes 
 jóvenes  a  involucrarse  en  sus  proyectos  y  a  compartir  su  visión  renovadora  de  la 
 enseñanza.  Su  legado  se  siente  en  quienes  la  conocieron,  trabajaron  con  ella  y 
 aprendieron  a  su  lado.  Formó  parte  de  la  Comisión  de  Posgrado  de  PEDECIBA-Física 



 por  varios  años,  siendo  muy  activa  desde  ese  lugar  también,  y  desde  donde  aportó 
 mucho al área. 

 Desde  PEDECIBA  Física  queremos  hacer  llegar  nuestras  más  sinceras  condolencias  a 
 sus  familiares,  colegas  y  amistades  en  este  momento  de  profundo  dolor.  Con  estas 
 palabras,  deseamos  compartir  parte  de  nuestros  recuerdos  y  sentimientos  para  que  las 
 demás áreas también puedan acompañarnos en este triste momento. 

 Adriana  nos  deja  un  ejemplo  entrañable  de  vocación,  generosidad  y  humanidad.  La 
 recordaremos con enorme cariño y gratitud. 
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